

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO EDITAL Nº. 001/2025 DE 11 DE  
FEVEREIRO DE 2025**

Retifica-se o texto do Decreto Municipal nº. 001/2025 de 11 de fevereiro de 2025, publicado no Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Buerarema - Ba, terça-feira, 11 de fevereiro de 2025 Ano XIII - Edição nº 01634 | Caderno 1, especificamente para os cargos apontados abaixo, mantendo-se os demais inalterados:

**Onde se Lê:**

**V. SECRETARIA DA SAÚDE**

Cargo/Código	Escolaridade	Nº de Vagas	Carga Horária	Salário Base
ENFERMEIRO/36	SUPERIOR COMPLETO	12	40H	R\$ 2.500,00
CONDUTOR SOCORRISTA CNH CAT D/36	MÉDIO COMPLETO	04	40h	R\$ 1.600,00

**Leia-se:**

**V. SECRETARIA DA SAÚDE**

Cargo/Código	Escolaridade	Nº de Vagas	Carga Horária	Salário Base
ENFERMEIRO/36	SUPERIOR COMPLETO	12	40H	R\$ 2.500,00
CONDUTOR SOCORRISTA CNH CAT D/40	MÉDIO COMPLETO	04	40h	R\$ 1.600,00

Gabinete do Prefeito do Município de Buerarema, 13 de fevereiro de 2025.

  
**GERIVALDO DE SOUZA FREITAS**

**Prefeito**

